Edelstahl Universalwagen

Zum ausgewähltem Artikel »



Hersteller: Prestige

EAN: 4060597243286

Lieferzeit: ca.Zwischen 11.11.2025 und 13.11.2025 bei

heutigem Zahlungseingang

952,00 EUR

inkl. 19 % MwSt. zzgl. Versandkosten (Datum: 07.11.2025 - 09:36 Uhr)

Artikelbilder:



Produktbeschreibung:

Universalwagen aus Edelstahl mit Gasflaschenhalter und Ablage. 4 Gummiräder, 2 davon gebremst.

Zum Abstellen von Gastrobrätern, Hockerkochern, Bain Maries usw. Auch als Arbeitstisch im Küchenbereich verwendbar.

- Edelstahl Universalwagen 3 passend für 3-flammige Gastrobräter (Maße: 660 B x 540 T x 710 H, Gewicht: 19,5 kg)
- Edelstahl Universalwagen 4 passend für 4-flammige Gastrobräter (Maße: 825 B x 540 T x 710 H, Gewicht: 21,8 kg)
- Edelstahl Universalwagen 5 passend für 5-flammige Gastrobräter (Maße: 990 B x 540 T x 710 H, Gewicht: 24,0 kg)
- Edelstahl Universalwagen 6 passend für 6-flammige Gastrobräter (Maße: 1155 B x 540 T x 710 H, Gewicht: 26,2 kg)

Traglast 150 kg

(Lieferung ohne Gerät und ohne Gasflasche)



JUERGEN DROSS PROFESSIONAL SERVICES GmbH
Kirchstraße 44 · D-35630 Ehringshausen-Katzenfurt
Tel.: +49-6449-92897919 · Fax: +49-6449-92897911
E-Mail: info@dross-professional-services.com
https://www.dross-professional-services.com



www.germanoutletstore.de - www.kf-gastrobraeter.de - www.mue-gasbraeter.de - www.justus-ofenshop.de - www.justus-grillshop.de

Geschäftsführer: Jürgen Droß - Handelsregister: Amtsgericht Wetzlar, HRB 5907 - Umsatzsteuer-Ident-Nr: DE 268482647 Verantwortlich gemäß § 55 RStV: Jürgen Droß - Kirchstraße 44 - 35630 Ehringshausen

2/2